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Software Heritage – архів, який забезпечує наше
цифрове майбутнє

30 листопада 2021 року відбудеться симпозіум «Програмне забезпечення
Heritage – архів, який забезпечує наше цифрове майбутнє».

Організатор – ЮНЕСКО.

Захід  проводиться  з  нагоди  п’ятої  річниці  проєкту  Software  Heritage,
націленого на збір, збереження та забезпечення доступності вихідного коду
всього  програмного  забезпечення,  будь-коли  написаного,  створення
необхідної  інфраструктури  для  обслуговування  культурної  спадщини,
цифрового  розвитку,  науки  та  промисловості  й  суспільства  в  цілому.

Симпозіум  покликаний  узагальнити  досягнення  та  підтвердити  статус
проекту, актуальність його місії  в контексті динамічної зміни ландшафту
цифрових інновацій. Він буде зосереджений на наступних трьох основних
аспектах, які мають відношення до архіву програмної спадщини: 
–  продовження  обговорення  відкритої  науки  у  контексті  рекомендацій
Генеральної конференції ЮНЕСКО;
– роль збереження культури та навчання цифровим навичкам;
– інновації для промисловості та управління.

Під  час  розгляду  програмного  забезпечення  та  відкритої  науки  будуть
представлені презентації: «На шляху до рекомендації ЮНЕСКО з відкритої
науки»,  «Програмне  забезпечення  в  Національному  плані  розвитку
відкритої науки Франції», «Програмне забезпечення для відкритої науки в
Європі».

При  обговоренні  питань  збереження  спадщини,  культури  та  освіти
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відбудуться презентації  «ЮНЕСКО «Пам’ять світу»:  збереження цифрової
документальної  спадщини  та  доступ  до  неї  –  політичні  пробіли  та
проблеми», «Збереження знакового застарілого програмного забезпечення:
історії  SWHAP  і  SWH»  і  відео  «Знайомство  з  історіями  про  програмне
забезпечення».

В рамках дискусії  щодо інновацій для промисловості та управління буде
надана  можливість  висловити  свою  позицію  ключовим  представникам
галузі  та   представникам  сфери  державного  управління.

Для участі у заході необхідна попередня реєстрація.

Детальніше: https://bit.ly/3FToQd6, https://bit.ly/31gfwBr
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Інформація  з  офіційного  вебпорталу  Національного  репозитарію
академічних  текстів
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